
 

Робочі зустрічі з розроблення проєкту Стратегії зайнятості населення України  

З метою комплексної підготовки пропозицій до проєкту Стратегії зайнятості населення наказом 
Міністерства економіки України від 24.10.2024 р. № 24529 утворено відповідну робочу групу. 

Проєкт Стратегії зайнятості населення України розробляється Міністерством економіки України за 
сприяння Уряду Німеччини та підтримки Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 
GmbH і Офісу ефективного регулювання BRDO у межах проєкту «REYOIN – Cприяння соціально-
економічній інтеграції українців, які повертаються з-за кордону, внутрішньо переміщених осіб та 
населення приймаючих громад в Україні». 

Співробітники Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України також 
беруть участь у робочих зустрічах з підготовки пропозицій до проєкту Стратегії зайнятості населення. 

22 травня 2025 р. відбулась робоча зустріч на тему «Залучення населення з підвищеними 
бар'єрами доступу до ринку праці», на якій  обговорювалися такі ключові проблеми: 

❖ невизнання військового досвіду як професійної кваліфікації серед ветеранів, зокрема 
учасників бойових дій; 

❖ низький рівень зайнятості осіб з інвалідністю та обмежена доступність робочого середовища; 
❖ гендерна нерівність на ринку праці, зокрема розрив в оплаті праці та професійна сегрегація; 
❖ обмежена мобільність та доступ до житла для внутрішньо переміщених осіб; 
❖ правові й адміністративні бар’єри для працевлаштування іноземців, трудових мігрантів та осіб 

без громадянства. 

Серед можливих рішень окреслених вище проблем визначено такі: 

✓ впровадження кар’єрного консультування, програм стажування та розвиток професійної 
перепідготовки; 

✓ стимулювання роботодавців до створення інклюзивних робочих місць і залучення окремих 
категорій населення, які мають підвищені бар’єри доступу до ринку праці; 

✓ запровадження механізмів перекваліфікації ветеранів ще під час проходження служби; 
✓ підтримка інтеграційних програм для ВПО, жінок, осіб з інвалідністю та українців, які 

перебувають за кордоном. 
 

  

  

 

 



 

29 травня 2025 р. відбулась робоча зустріч на тему «Державні інституції (спроможності)», на 
якій обговорено такі важливі питання: 

❖ модернізація структури та функцій Державної служби зайнятості: оптимізація юридичних 
одиниць, цифровізація, профорієнтація, кар’єрне консультування; 

❖ трансформацію ролі Державної служби України з питань праці (Держпраці): перехід від 
контролю до консультування та підтримки; 

❖ розвиток цифрових сервісів у сфері зайнятості: мобільні застосунки, інтеграція з «Дією», 
баланс між онлайн- та офлайн-послугами; 

❖ побудова цифрової екосистеми на основі аналітики та Big Data; 
❖ розвиток державно-приватного партнерства і співпраці з бізнесом, громадськими, 

молодіжними і ветеранськими ініціативами. 
 

  

  

 

Наразі робота триває. Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України 
працює над формуванням пропозицій щодо вирішення поставлених робочою групою завдань. 

 

 


